

**Підсумковий звіт
про виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів)**

(назва громадського об'єднання соціальної спрямованості)

Кіровоградська міська громадська організація «Спілка незрячих Кіровоградського УВП УТОС»

(назва програми (проекту, заходу)

«Будьмо здорові»

Програма (проект, захід) виконується (реалізується) відповідно до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від "23" лютого 2021 року № 91 "Про надання фінансової підтримки міським громадським об'єднанням соціальної спрямованості у 2021 році", рішення конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій, розроблених міськими громадськими об'єднаннями соціальної (протокол від "24" грудня 2020 року № 3 та договору про виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) від "31" травня 2021 року № 26

1. Опис та перелік завдань, фактично виконаних у рамках виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) та їх співвідношення із запланованими завданнями.

при підготовці до реалізації проекту членами правління КМГО СНК УВП УТОС було проведено серед членів організації відповідну роз'яснювальну роботу про важливість активного фізичного життя; виявлено певну групу осіб, які хотіли б покращити стан свого здоров'я завдяки фізичній активності; розроблено ряд організаційних заходів направлених на всебічне сприяння таким особам для реалізації даного проекту. Під час безпосередньої реалізації проекту було приділено велику увагу при комплектуванні конкретної місячної групи для найбільш комфортного співвідношення тотально незрячих та осіб із залишковим зором.

Не зважаючи на проведенні підготовчі заходи нашої громадській організації не вдалося у повному обсязі реалізувати проєкт внаслідок настання форс-мажорних обставин зумовлених тим, що у комунальному закладі "Кіровоградська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву "Надія", який надавав нам послуги фізкультурно-оздоровчого характеру у своєму плавальному басейні, розпочато капітальний ремонт, який не буде завершено до кінця 2021 року.

Досягнуто поліпшення стану здоров'я всіх осіб з інвалідністю по зору, які були охоплені фізкультурно-оздоровчими заходами. Понад заплановані завдання вдалося досягнути того, що сім осіб з інвалідністю по зору навчились плавати.

2. Фактично досягнуті результативні показники виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) та їх співвідношення із запланованими результативними показниками.

Очікуваний результат	Результативний показник	Спосіб визначення результативного показника та	Кількість осіб з позитивною	Відсоток від кількості
----------------------	-------------------------	--	-----------------------------	------------------------

		джерела інформації	динамікою	оздоровлених осіб
Нормалізація артеріального тиску	Стабілізація артеріального тиску, що не перевищує наступні показники: 130/90 мм ртутного стовпчика	Заміри медичним працівником та/або самоаналіз	9	42,86
Поліпшення фізичного стану	Здатність до збільшення фізичного навантаження	Самоаналіз	20	95,24
Підвищення тонуусу м'язів	Збільшення об'єму та пружності м'язів	Заміри медичним працівником та/або самоаналіз	12	57,14
Зниження кількості вдихань на хвилину та збільшення глибини дихання	Скорочення кількості вдихань на хвилину до 12-14 разів. Збільшення об'єму легень до 2,5 -3,0 л	Заміри медичним працівником та/або самоаналіз	16	76,19

3. Кількість представників цільової аудиторії фактично охоплених в процесі виконання (реалізації) програм (проектів, заходів).

КМГО СНК УВП УТОС було заплановано на оздоровлення у 2021 р. 40 осіб, членів нашої організації, вдалося оздоровити 21 особу, що становить 52,5%. Планувалось оздоровити 36 осіб з інвалідністю по зору, які є цільовою аудиторією, але фактично оздоровлено 16 осіб, що становить 44,44% від запланованої чисельності.

4. Оцінка рівня заінтересованості цільової аудиторії щодо виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) та задоволеності потреб цільової аудиторії в рамках виконання програм (реалізації) програм (проектів, заходів).

Практично всі особи, які безпосередньо прийняли участь у фізкультурно-оздоровчих заходах, а також і ті яким це не вдалося з об'єктивних причин та і значна кількість осіб, які у період підготовки дореалізації даного проекту відмовлялися від участі виявили велике бажання та готовність приймати участь при виділенні коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади у подальшому на подібні проекти і надалі отримувати такі послуги.

5. Перелік міських громадських об'єднань соціальної спрямованості, які виступили партнерами під час виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), (назва, повна адреса, телефон).

КМГО СНК УВП УТОС самостійно (без участі інших громадських організацій як партнерів) реалізувала даний проект.

6. Фактори, що перешкоджали виконанню (реалізації) програм (проектів, заходів), та пропозиції щодо впливу на такі фактори.

На реалізацію даного проекту негативно вплинули деякі фактори як об'єктивного, так і суб'єктивного характеру.

До першого можна віднести те, що у комунальному закладі "Кіровоградська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву "Надія" розпочався капітальний ремонт плавального басейну. Вважаємо, що Надавач послуг мав би попередити про запланований ремонт завчасно, що дозволило б нам знайти іншого надавача таких фізкультурно-оздоровчих послуг.

До другого відноситься складність у комплектуванні груп. На це вплинула і існуюча пандемія корона вірусу в Україні в результаті чого приходилось терміново шукати заміну учаснику, який захворів. Наслідком такого впливу стало те, що прийшлося вимушено збільшити кількість осіб без ознак інвалідності, які супроводжуватимуть осіб з тотальною втратою зору з 4 на 5 осіб. Дана проблема виникла внаслідок недостатності досвіду у реалізації подібних проєктів. У подальшому необхідно буде передбачати кількість супроводжуючих дещо більшою.

7. Наявність можливості продовження виконання (реалізації) програм (проєктів, заходів) або проведення подібних заходів після припинення фінансування за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади.

Продовження проєкту без фінансової підтримки за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади буде доволі сумнівним. Організація на даний час не бачить реальних джерел для подальшого розвитку проєкту без фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів.

8. Причини невиконання умов договору від "31" травня 2021 року № 26 (у разі потреби).

настання форс-мажорних обставин – розпочато капітальний ремонт у комунальному закладі "Кіровоградська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву "Надія", який не буде завершено до кінця 2021 р.

Використання бюджетних асигнувань на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів).

Передбачено виділити бюджетних асигнувань на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів): 45300,00 грн (сорок п'ять тисяч триста гривень 00 копійок).

Виділено бюджетних асигнувань: 18255,24 грн. (вісімнадцять тисяч двісті п'ятдесят п'ять гривень 24 копійки).

Голова МГО СНК УВП УТОС



Валентина Разва